

多管一回“闲事” 救了两条人命

加油站工作人员在和“的哥”闲聊中判断出了车祸,及时出手

□记者 李卫超

深夜,两名男子骑摩托车行至龙门西山脚下洛栾快速通道原郭寨收费站南100米处,不慎撞上护栏,伤势严重,幸遇好心人出手相救,性命无忧。

20日凌晨2时许,一辆出租车停在郭寨加油站加油,该站工作人员郭向阳拿起油枪上前为出租车加油。在加油过程中,郭向阳和司机闲聊,司机告诉他,刚才开车经过龙门西山脚下时,发现地上横躺着一辆摩托车,旁边还有一只鞋,不知道车手去哪里了。

说者无意听者有心。出租车消失在夜色中后,郭向阳就跟同事张晓辉说,估计摩托车出车祸了,而且车手可能伤得比较重,不然早就把摩托车扶起来了。这么黑的天,万一没人看见的话,车手可能会有生命之忧。两人决定前去看个究竟。

和其他同事打过招呼后,郭向阳和张晓辉去寻找车祸现场。他俩好不容易在龙门西山脚下找到摩托车,由于天很黑,他俩怎么也找不到车手,便向四周大喊,希望能得到伤者的回应,结果一直无人应答。



绘图 李小明

他俩赶紧跑回加油站找来手电筒,又返回去找人。他们在离摩托车约6米远的地方发现两个伤者,一个伤者头上和嘴角流着血,另一个伤者手臂和嘴角流着血。

救人如救火,郭向阳赶紧用手机拨打120、110求救。

很快,河南省工人龙门疗养院的医务人员赶来把伤者带回疗养院进行紧急抢救。一名医务人员表示,其中一名伤者得做手术,

并说如伤者没有被发现得到及时救治,伤势将危及生命。

昨日,其中一名伤者的哥哥闻讯赶到疗养院。据他介绍,他家在偃师李村,当日他弟弟去伊川找朋友,然后和朋友一起回偃师,行至龙门西山脚下时,迎面突然射来强光。民警勘查现场后,初步判断他们是在被汽车大灯照射后,因看不清路面,撞到旁边的护栏发生了事故。

大意了

灭火不彻底,电热毯复燃酿火灾

□见习记者 郭立翔

22日晚11时许,老城区豫通北街2号院一住户家突然冒出滚滚浓烟。着火了!市消防支队西工二中队及时赶到将火扑灭,所幸没有人员伤亡。据了解,火灾原因是电热毯着火,因灭火不彻底复燃引起。

23日零时许,记者接到报料赶到现场,大火已被扑灭。着火住宅在1号楼6楼,屋内弥漫着刺鼻的烟味,失火卧室内的电视机和家具被烧毁。

据失火这家的女主人介绍,22日晚10时多,她发现一卧室的电热

毯着火,将床垫烧了个窟窿,赶紧用水把火浇灭了,随后便到隔壁的卧室休息。1个小时后,她闻到一股刺鼻的烟味,推开卧室门一看,屋内已着起大火,便赶紧跑到楼下报了警。

消防人员检查发现,失火是被扑灭的电热毯复燃所致。

消防人员提醒,使用电热毯时一定要注意安全,当发现电热毯起火时,应首先切断电源,并将电热毯与床垫等可燃物隔开。待火熄灭后,还要仔细检查,以免残留的火星再次引燃。若火势较大应迅速离开现场,不要轻易打开门窗,以免空气流通加剧火势。

忽悠了

“记忆肽含片”,竟宣称能圆大学梦

□记者 赵玉杰 通讯员 梁云鹤

“每天含3片,可提高大脑的记忆能力和思维能力,帮您圆了大学梦。”昨日,市民张女士向瀋河工商所投诉,称宣称有“特殊功效”的“记忆肽含片”有虚假宣传之嫌。

近来,市区不少高中校园都出现了这种“记忆肽含片”的广告宣传单。张女士的儿子陈明(化名)在洛一高上高三,也收到一张这样的广告宣传单。广告称,“记忆肽含片”能有效缓解脑疲劳,提高大脑记忆能力和思维能力,是专为高强度脑力劳动者量身打造的21世纪特殊营养食品。

张女士说,为让儿子在高考中取得好成绩,她便以每盒398元的价

格购买了4个疗程共20盒“记忆肽含片”。然而,儿子服用该含片一个月后,学习成绩并没有明显提高。

昨日11时许,瀋河工商执法人员对位于启明路上的“记忆肽含片”销售店进行检查。在该店墙上贴的一些客户反馈信息中,不少考生称高考了高分,“记忆肽含片”功劳不小,但工商执法人员与这些消费者联系,电话都无法拨通。随后,执法人员又发现该产品没有“QS”认证,商家也未能提供相关功效认定证书和检验报告。

在工商部门的协调下,经销商陈某同意张女士退掉家中未拆封的12盒“记忆肽含片”。工商执法人员以涉嫌夸大宣传对“记忆肽含片”销售店做出停业整顿的处理。



美的 Midea

中国国家跳水队·游泳队主赞助商

工程价? 优惠价? 不如美的抄底价!



万人空巷抢购美的

无需认筹, 无需等十年, 确保一线品牌 行业价格最低!

美的空调郑重承诺

- 即时起至3月26日, 交100元预定美的空调, 即可现场领取电饭煲一台;
- 在3月27日、28日“万人空巷抢美的”活动期间, 如同等品牌(GP)、同等档次、同大小、同能效等级的空调, 价格低于我品牌价格, 100元定金无条件退回, 电饭煲免费赠送;
- 100元定金在购机时直接冲抵货款。

活动期间购美的空调或预交定金的顾客均可领取代金券一张, 凭此券购美的冰箱直接抵用现金300元, 购美的系洗衣机(美的、小天鹅、荣事达)直接抵用现金100元。不限机型, 只此两天!

专业制冷25年

空调行业

25年

只此一次

美的空调

6.5折起

3月27日、28日 仅限两天

全省已预订16988套

